
National Poll Toplines
Methodology
Poll number: pr2019

Interview Dates: September 8-9, 2020

Sample Population: 1517 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

This topline provides weighted percentages, as well as the unweighted N-size for the total sample. Due to the effects of weighting and rounding, figures
may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2248683. The maximum weight was: 2.3401524. The minimum weight was:
0.4112792. 95% of the weights were between 0.5237015, 1.5336636.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.6%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0249548.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Response Percent N
Strongly approve 25% 391
Somewhat approve 18% 266
Somewhat disapprove 9% 131
Strongly disapprove 46% 691
Not sure 3% 38

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?
Response Percent N
Right direction 29% 442
Wrong track 65% 979
Not sure 6% 96

worried…How worried are you about climate change?
Response Percent N
Very worried 33% 505
Somewhat worried 35% 534
Not too worried 20% 297
Not at all worried 12% 181

https://climatenexus.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-CCN-poll&utm_term=toplines
https://climatecommunication.yale.edu/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-CCN-poll&utm_term=toplines
https://www.climatechangecommunication.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-CCN-poll&utm_term=toplines


Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November. You will be asked to select the issues that are most and least
important to your vote from a list of four (4). From the following list, which issue is MOST/LEAST important to your vote for President?

Methodology: MaxDiff Analysis: Respondents saw 5 iterations of 4 random issues and were asked to select the most and least important issue to their
vote for each iteration. The attributes are ranked based on the following formula: (# times attribute was selected as most important - # times attribute was
selected as least important) / # times the item appeared. Each percentage indicates the share that that attribute was selected as most important, least
important, or not selected.



Q1x1…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Health care
Response Percent N
Very important 72% 1,100
Somewhat important 24% 357
Not too important 3% 44
Not at all important 1% 16

Q1x2…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Immigration
Response Percent N
Very important 44% 678
Somewhat important 41% 619
Not too important 12% 173
Not at all important 3% 47

Q1x3…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Climate change
Response Percent N
Very important 43% 648
Somewhat important 31% 469
Not too important 15% 235
Not at all important 10% 165

Q1x4…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The economy
and jobs
Response Percent N
Very important 75% 1,155
Somewhat important 22% 323
Not too important 2% 30
Not at all important 1% 9



Q1x5…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Women’s issues
Response Percent N
Very important 37% 562
Somewhat important 41% 616
Not too important 17% 264
Not at all important 5% 75

Q1x6…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Gun policy
Response Percent N
Very important 45% 672
Somewhat important 36% 551
Not too important 14% 220
Not at all important 5% 74

Q1x7…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Foreign policy
Response Percent N
Very important 42% 643
Somewhat important 45% 683
Not too important 11% 161
Not at all important 2% 30

Q1x8…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Racial inequality
Response Percent N
Very important 52% 773
Somewhat important 29% 447
Not too important 13% 199
Not at all important 6% 98



Q1x9…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The Supreme
Court
Response Percent N
Very important 35% 528
Somewhat important 42% 646
Not too important 19% 296
Not at all important 3% 47

Q1x10…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The coronavirus
pandemic
Response Percent N
Very important 72% 1,088
Somewhat important 21% 313
Not too important 5% 75
Not at all important 3% 41

Q2x1…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather such as heavy
rainfall, flooding, and heat waves
Response Percent N
Very serious problem 31% 463
Somewhat serious problem 38% 571
Not too serious problem 24% 377
Not a serious problem at all 7% 106

Q2x2…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Cost of health care
Response Percent N
Very serious problem 60% 913
Somewhat serious problem 33% 487
Not too serious problem 7% 102
Not a serious problem at all 1% 15



Q2x3…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers, lakes, and streams
Response Percent N
Very serious problem 37% 552
Somewhat serious problem 41% 622
Not too serious problem 18% 279
Not a serious problem at all 4% 64

Q2x4…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Illegal immigration
Response Percent N
Very serious problem 34% 515
Somewhat serious problem 36% 543
Not too serious problem 23% 347
Not a serious problem at all 7% 112

Q2x5…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence
Response Percent N
Very serious problem 45% 668
Somewhat serious problem 34% 516
Not too serious problem 15% 224
Not a serious problem at all 7% 109

Q2x6…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Quality of infrastructure, like roads
and bridges
Response Percent N
Very serious problem 34% 502
Somewhat serious problem 46% 710
Not too serious problem 18% 271
Not a serious problem at all 2% 34



Q2x7…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution
Response Percent N
Very serious problem 34% 496
Somewhat serious problem 39% 583
Not too serious problem 21% 335
Not a serious problem at all 6% 103

Q2x8…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - The spread of coronavirus, or COVID-
19
Response Percent N
Very serious problem 63% 954
Somewhat serious problem 23% 344
Not too serious problem 11% 165
Not a serious problem at all 4% 54

Q2x9…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Voter suppression
Response Percent N
Very serious problem 38% 571
Somewhat serious problem 30% 440
Not too serious problem 21% 332
Not a serious problem at all 11% 174

Q2x10…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Police violence against Black
Americans and other communities of color
Response Percent N
Very serious problem 45% 665
Somewhat serious problem 25% 389
Not too serious problem 18% 284
Not a serious problem at all 11% 179



Q2x11…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Economic impact of coronavirus, or
COVID-19
Response Percent N
Very serious problem 68% 1,044
Somewhat serious problem 25% 366
Not too serious problem 5% 78
Not a serious problem at all 2% 29

Q2x12…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Climate change
Response Percent N
Very serious problem 40% 605
Somewhat serious problem 30% 455
Not too serious problem 19% 287
Not a serious problem at all 11% 170

Q2x13…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - People having to move or relocate
their homes because of extreme weather events
Response Percent N
Very serious problem 29% 425
Somewhat serious problem 36% 538
Not too serious problem 23% 354
Not a serious problem at all 12% 200

Q3x1…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Heat stress or heat related illness
Response Percent N
No, have not experienced 76% 1,168
Yes, have experienced 24% 349



Q3x2…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Anxiety about extreme weather events, such as severe storms, flooding, heat waves, or wildfires
Response Percent N
No, have not experienced 68% 1,038
Yes, have experienced 32% 479

Q3x3…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
More severe seasonal allergies
Response Percent N
No, have not experienced 61% 929
Yes, have experienced 39% 588

Q3x4…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? - Had
to leave my home or place of residence temporarily or permanently due to severe storms, flooding, heat waves, or
wildfires
Response Percent N
No, have not experienced 86% 1,325
Yes, have experienced 14% 192

Q3x5…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Property damage or other economic hardships as a result of severe storms, flooding, heat waves, or wildfires
Response Percent N
No, have not experienced 81% 1,236
Yes, have experienced 19% 281



Q4…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus
pandemic?
Response Percent N
Strongly approve 24% 376
Somewhat approve 19% 291
Somewhat disapprove 10% 146
Strongly disapprove 44% 675
Not sure 2% 29

Q5…Do you approve or disapprove of the job your state governor is doing in handling the coronavirus pandemic?
Response Percent N
Strongly approve 26% 391
Somewhat approve 35% 537
Somewhat disapprove 16% 244
Strongly disapprove 19% 296
Not sure 3% 49

Q6x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Citizens themselves
Response Percent N
Much more 45% 690
Somewhat more 34% 514
Somewhat less 7% 102
Much less 4% 54
About the same 10% 157

Q6x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Congress
Response Percent N
Much more 48% 730
Somewhat more 30% 449
Somewhat less 6% 94
Much less 5% 79
About the same 11% 165



Q6x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Your state government
Response Percent N
Much more 33% 497
Somewhat more 34% 519
Somewhat less 7% 101
Much less 6% 83
About the same 20% 317

Q6x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - President Donald Trump
Response Percent N
Much more 53% 801
Somewhat more 16% 245
Somewhat less 5% 72
Much less 7% 106
About the same 19% 293

Q6x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Presidential candidate Joe Biden
Response Percent N
Much more 30% 446
Somewhat more 27% 405
Somewhat less 7% 99
Much less 11% 164
About the same 26% 403

Q7x1…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a comprehensive bill to address climate change
Response Percent N
A top priority 34% 514
An important, but lower priority 31% 459
Not too important of a priority 19% 289
Should not be done 12% 185
Not sure 4% 70



Q7x2…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Reforming entitlement programs like Medicare and Social Security
Response Percent N
A top priority 39% 591
An important, but lower priority 32% 475
Not too important of a priority 15% 218
Should not be done 9% 137
Not sure 6% 96

Q7x3…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing an infrastructure spending bill to update and modernize the nation’s infrastructure
Response Percent N
A top priority 31% 469
An important, but lower priority 46% 702
Not too important of a priority 15% 225
Should not be done 2% 30
Not sure 6% 91

Q7x4…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing comprehensive immigration reform
Response Percent N
A top priority 29% 456
An important, but lower priority 41% 616
Not too important of a priority 19% 282
Should not be done 5% 74
Not sure 6% 89

Q7x5…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a healthcare reform bill
Response Percent N
A top priority 48% 736
An important, but lower priority 32% 484
Not too important of a priority 11% 164
Should not be done 4% 61
Not sure 5% 72



Q7x6…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Addressing federal spending and the budget deficit
Response Percent N
A top priority 42% 653
An important, but lower priority 39% 587
Not too important of a priority 13% 190
Should not be done 2% 30
Not sure 4% 57

Q7x7…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing legislation to expand and protect voting rights
Response Percent N
A top priority 41% 629
An important, but lower priority 33% 495
Not too important of a priority 16% 248
Should not be done 5% 84
Not sure 4% 61

Q7x8…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Improving public schools
Response Percent N
A top priority 43% 656
An important, but lower priority 38% 581
Not too important of a priority 12% 186
Should not be done 3% 43
Not sure 3% 51

Q7x9…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Enacting gun violence prevention laws
Response Percent N
A top priority 39% 601
An important, but lower priority 30% 451
Not too important of a priority 16% 250
Should not be done 10% 146
Not sure 4% 69



Q7x10…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Addressing racism in this country
Response Percent N
A top priority 46% 692
An important, but lower priority 28% 421
Not too important of a priority 16% 237
Should not be done 7% 116
Not sure 3% 51

Q7x11…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing economic stimulus legislation in response to the coronavirus pandemic
Response Percent N
A top priority 60% 921
An important, but lower priority 24% 367
Not too important of a priority 9% 132
Should not be done 3% 44
Not sure 4% 53

Q7x12…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a comprehensive bill to strengthen our public health response to the coronavirus pandemic
Response Percent N
A top priority 56% 850
An important, but lower priority 27% 397
Not too important of a priority 10% 146
Should not be done 4% 66
Not sure 4% 58

Q7x13…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Protecting people displaced by climate change
Response Percent N
A top priority 25% 380
An important, but lower priority 39% 590
Not too important of a priority 21% 327
Should not be done 9% 135
Not sure 5% 85



Q7x14…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Reducing income inequality
Response Percent N
A top priority 34% 504
An important, but lower priority 32% 489
Not too important of a priority 19% 294
Should not be done 10% 153
Not sure 5% 77

Q8…Do you think that climate change is happening, or not?
Response Percent N
Yes 72% 1,083
No 14% 223
Not sure 14% 211

Q9…Assuming climate change is happening, do you think it is…?
Response Percent N
Caused mostly by human activities 59% 883
Caused mostly by natural changes in the environment 30% 448
Not sure 12% 186

Q10…Do you support or oppose government action to address climate change?
Response Percent N
Strongly support 42% 632
Somewhat support 30% 451
Somewhat oppose 10% 151
Strongly oppose 9% 145
Not sure 9% 138



Q11…Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their
electricity from clean sources, like wind and solar, by the year 2035?
Response Percent N
Strongly support 41% 620
Somewhat support 34% 514
Somewhat oppose 7% 108
Strongly oppose 9% 145
Not sure 9% 130

Q12…Below are two statements about how government action to address climate change will impact the
economy and jobs. Which comes closest to your view?
Response Percent N
If the government takes action to address climate change, the private sector will be encouraged to innovate and transition
away from fossil fuels to renewable sources of energy. In the process, the United States will expand its clean energy
economy, create high-paying jobs, and put itself in a stronger position to compete in a world economy that is rapidly
moving to renewable energy and zero-emission vehicles.

68% 1,035

If the government takes action to address climate change, the private sector will be forced to comply with burdensome
regulations that will raise energy prices. In the process, the United States will suffer slower economic growth, lose good
jobs in a variety of industries that depend on cheap fossil fuels, and sacrifice its competitive advantage as one of the
world’s leading producers of coal, oil, and natural gas.

32% 482

Q13…How much, if anything, have you heard about a policy being proposed by some members of Congress
called the Green New Deal? Have you heard…
Response Percent N
A lot 24% 352
A little 41% 631
Nothing at all 35% 534

Q14…As you may know, some members of Congress are advocating for a proposal called the Green New Deal,
which is a plan to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending billions of
government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and transportation
systems.
Based on what you know, do you support or oppose the Green New Deal?

Response Percent N
Strongly support 30% 442
Somewhat support 32% 485
Somewhat oppose 7% 112
Strongly oppose 14% 223
Not sure 17% 255



Q15…Fracking has resulted in a significant increase in production of natural gas, accompanied by a steep drop in
its price. Critics have said it can lead to polluted water supplies and earthquakes. Based just on what you know,
do you think there needs to be more regulation or less regulation of fracking?
Response Percent N
Less regulation 20% 304
More regulation 54% 819
Not sure 26% 394

Q16…In 2015, the United States signed an international agreement in Paris with 196 other countries to limit the
pollution that causes climate change. Do you support or oppose the United States participating in the Paris
Agreement?
Response Percent N
Strongly support 43% 648
Somewhat support 27% 396
Somewhat oppose 8% 119
Strongly oppose 9% 149
Not sure 13% 205

Q17…As you may know, last year, President Donald Trump announced his decision to pull the U.S. out of the
Paris Agreement. The U.S. will now formally withdraw from the Paris Agreement on November 4, 2020. All other
countries have responded that they remain committed to the agreement. Do you support or oppose President
Trump’s decision to pull out of the Paris Agreement?
Response Percent N
Strongly support 21% 311
Somewhat support 17% 257
Somewhat oppose 11% 161
Strongly oppose 39% 600
Not sure 12% 188

Q18x1…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Increasing federal funding to protect vulnerable low-income communities and communities of color
from immediate environmental dangers like severe flooding and hurricanes
Response Percent N
Strongly support 38% 560
Somewhat support 33% 497
Somewhat oppose 12% 185
Strongly oppose 7% 115
Not sure 10% 160



Q18x2…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing a good-paying job to anyone who wants one through a federal jobs guarantee
Response Percent N
Strongly support 32% 487
Somewhat support 35% 526
Somewhat oppose 14% 212
Strongly oppose 8% 129
Not sure 11% 163

Q18x3…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing federal assistance, including job training and guaranteed wages, to workers who lose jobs
in the coal, oil, and natural gas industries
Response Percent N
Strongly support 41% 611
Somewhat support 37% 568
Somewhat oppose 8% 119
Strongly oppose 4% 55
Not sure 11% 164

Q18x4…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Generating government revenue for an economic stimulus package by requiring fossil fuel
companies to pay a tax on their carbon pollution
Response Percent N
Strongly support 38% 565
Somewhat support 30% 458
Somewhat oppose 12% 175
Strongly oppose 8% 128
Not sure 13% 191

Q18x5…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy
infrastructure
Response Percent N
Strongly support 33% 482
Somewhat support 33% 515
Somewhat oppose 12% 178
Strongly oppose 9% 146
Not sure 13% 196



Q19…As a result of the coronavirus, many industries are experiencing economic hardships and job losses, and
will require assistance from the government.
Which industry should the federal government prioritize for stimulus funding in your state’s energy sector?

Response Percent N
The clean energy industry, including solar and wind companies 68% 1,035
The fossil fuel industry, including oil, gas, and coal companies 32% 482

Q20…Do you think the government’s response to the coronavirus pandemic, including economic stimulus
packages, should address climate change, or not?
Response Percent N
No, the response to the coronavirus pandemic should NOT address climate change 46% 709
Yes, the response to the coronavirus pandemic should address climate change 37% 540
Not sure 17% 268

Q21…Which of the following comes closest to your view about federal spending on climate-resilient infrastructure,
or infrastructure that is built to withstand extreme weather and other climate impacts, even if neither is exactly
right?
Response Percent N
The federal government should increase spending on climate-resilient infrastructure now to protect Americans from
damage from flooding, hurricanes, and wildfires, while also providing emergency relief to families, businesses and public
services like first responders struggling due to the coronavirus pandemic.

56% 850

The federal government should not increase spending on climate-resilient infrastructure now, because it should focus only
on providing American families, businesses and public services like first responders with immediate emergency relief from
the coronavirus pandemic.

44% 667

Q22…Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?
Response Percent N
The coronavirus pandemic and climate change are disproportionately harming communities of color, including Black,
Latino, Asian, and Native American communities. Government action to address climate change and recover from the
coronavirus pandemic must take into account systemic racism and prioritize vulnerable communities of color.

37% 545

The coronavirus pandemic and climate change are harming all Americans across the country, as thousands of Americans
are losing their jobs. Focusing on one community over another, whether it comes to climate change or recovering from the
coronavirus pandemic, is unfair and un-American.

63% 972



Q23x1…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s economy
Response Percent N
Large effect 21% 304
Moderate effect 31% 466
Small effect 24% 363
No real effect 16% 253
Not sure 9% 131

Q23x2…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s agriculture
Response Percent N
Large effect 27% 399
Moderate effect 29% 446
Small effect 21% 318
No real effect 14% 211
Not sure 10% 143

Q23x3…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - The health of residents of your state
Response Percent N
Large effect 20% 296
Moderate effect 31% 476
Small effect 22% 335
No real effect 19% 299
Not sure 7% 111

Q23x4…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Extreme weather events in your state
Response Percent N
Large effect 29% 444
Moderate effect 30% 445
Small effect 19% 286
No real effect 16% 253
Not sure 6% 89



Q23x5…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your family’s health
Response Percent N
Large effect 17% 254
Moderate effect 26% 392
Small effect 24% 359
No real effect 27% 409
Not sure 7% 103

Q23x6…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s wildlife and insect population
Response Percent N
Large effect 26% 394
Moderate effect 30% 445
Small effect 19% 292
No real effect 15% 240
Not sure 10% 146

Q24…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing about climate change?
Response Percent N
Strongly approve 20% 310
Somewhat approve 17% 261
Somewhat disapprove 11% 151
Strongly disapprove 41% 631
Not sure 11% 164

Q25x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Citizens themselves
Response Percent N
Much more 41% 620
Somewhat more 35% 529
Somewhat less 5% 75
Much less 4% 60
About the same 15% 233



Q25x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Congress
Response Percent N
Much more 43% 656
Somewhat more 27% 410
Somewhat less 8% 114
Much less 8% 113
About the same 14% 224

Q25x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your state government
Response Percent N
Much more 35% 530
Somewhat more 33% 500
Somewhat less 7% 105
Much less 7% 97
About the same 18% 285

Q25x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your local government
Response Percent N
Much more 32% 484
Somewhat more 36% 535
Somewhat less 7% 107
Much less 6% 87
About the same 19% 304

Q25x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Corporations
Response Percent N
Much more 47% 716
Somewhat more 29% 439
Somewhat less 5% 78
Much less 5% 65
About the same 14% 219



Q25x6…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - President Trump
Response Percent N
Much more 50% 754
Somewhat more 19% 284
Somewhat less 7% 94
Much less 6% 91
About the same 19% 294

Q26x1…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Sign a petition about climate
change
Response Percent N
Not Selected 67% 1,006
Selected 33% 511

Q26x2…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Attend a political rally, speech, or
organized protest about climate change
Response Percent N
Not Selected 89% 1,358
Selected 11% 159

Q26x3…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Share information about climate
change on social media (such as Facebook, Twitter, or Instagram)
Response Percent N
Not Selected 72% 1,103
Selected 28% 414



Q26x4…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Send an email or letter to a
government official in support of climate action
Response Percent N
Not Selected 80% 1,219
Selected 20% 298

Q26x5…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Volunteer your time to an
organization working on climate change
Response Percent N
Not Selected 84% 1,282
Selected 16% 235

Q26x6…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Donate money to an organization
working on climate change
Response Percent N
Not Selected 80% 1,221
Selected 20% 296

Q26x7…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Talk to your friends and family
about climate change
Response Percent N
Not Selected 59% 893
Selected 41% 624



Q26x8…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- None of the above
Response Percent N
Not Selected 63% 947
Selected 37% 570

Q27…Do you agree or disagree with the following statement: I feel a personal sense of responsibility to help
address climate change.
Response Percent N
Strongly agree 31% 462
Somewhat agree 39% 582
Somewhat disagree 10% 158
Strongly disagree 11% 176
Not sure 9% 139

Q28…When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or wildfires) occur, when do you think is the
proper time for the news media to talk about how climate change impacts these events?
Response Percent N
The news media should talk about climate change as the event is occurring 52% 784
The news media should wait about a day or two after the event 10% 148
The news media should wait about a week after the event 6% 87
The news media should wait about a month after the event 3% 41
The news media should wait longer than a month after the event 1% 22
The news media should never talk about climate change and its role in weather-related disasters and extreme weather
events

11% 174

Not sure 17% 261

Q29x1…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their electricity from clean energy
sources, like solar and wind, by the year 2035
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 19% 272
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 46% 702
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 11% 162
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 10% 161
I don’t really care about this issue / Don’t know 14% 220



Q29x2…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the oil and gas industry
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 9% 126
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 22% 330
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 31% 472
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 19% 298
I don’t really care about this issue / Don’t know 19% 291

Q29x3…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the renewable energy industry, such as wind and solar
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 15% 210
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 43% 650
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 14% 223
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 9% 148
I don’t really care about this issue / Don’t know 18% 286

Q29x4…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Ensuring
protection of low-income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and
other environmental harms
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 19% 283
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 43% 641
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 12% 193
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 8% 120
I don’t really care about this issue / Don’t know 18% 280

Q29x5…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Opening
new oil and gas drilling on public lands owned by the U.S. government
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 12% 168
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 29% 438
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 22% 333
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 20% 307
I don’t really care about this issue / Don’t know 17% 271



Q29x6…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Eliminating tax incentives and subsidies for fossil fuel companies, including oil and gas
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 15% 211
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 39% 590
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 17% 264
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 7% 119
I don’t really care about this issue / Don’t know 22% 333

Q29x7…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Eliminating tax incentives and subsidies for renewable energy companies, including wind and solar
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 12% 179
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 27% 404
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 26% 390
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 15% 241
I don’t really care about this issue / Don’t know 20% 303

Q29x8…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy infrastructure
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 18% 254
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 43% 661
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 13% 192
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 9% 150
I don’t really care about this issue / Don’t know 17% 260

Q29x9…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - The
Green New Deal, a proposal to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending
billions of government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and
transportation systems
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 19% 270
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 43% 658
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 9% 138
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 13% 206
I don’t really care about this issue / Don’t know 16% 245



Q30…How likely would you be to vote for a candidate for political office who pledges to refuse campaign
contributions from the fossil fuel industry?
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who pledges to refuse any campaign contributions from the fossil fuel industry 13% 196
I would be more likely to vote for a candidate who pledges to refuse any campaign contributions from the fossil fuel
industry

42% 639

I would be less likely to vote for a candidate who pledges to refuse any campaign contributions from the fossil fuel industry 9% 132
I would NEVER vote for a candidate who pledges to refuse any campaign contributions from the fossil fuel industry 5% 69
I don’t really care about this issue / Don’t know 31% 481

Q31…Thinking ahead to the November 2020 election, how likely is it that you will vote in this year’s general
election? Would you say you…
Response Percent N
Will definitely vote 81% 1,244
Will probably vote 9% 139
Have about a 50-50 chance to vote 4% 62
Will probably NOT vote 2% 22
Will definitely NOT vote 2% 22
Not sure 2% 28

Q32…Will the November 2020 election be the first time you will vote for president? [AMONG THOSE WHO HAVE
AT LEAST A 50-50 CHANCE OF VOTING]
Response Percent N
No 79% 1,165
Yes 21% 280

Q33…Thinking about this year’s general election, do you think the federal government should…
Response Percent N
Hold the election as scheduled, with expanded vote-by-mail 59% 893
Hold the election as scheduled, without expanded vote-by-mail 29% 448
Postpone the election for a few months 4% 55
Postpone the election indefinitely 2% 21
Not sure 7% 100



Q34LV…If the 2020 election for U.S. Congress was being held today, in your district, would you vote for the
Democratic Party candidate or the Republican Party candidate? [AMONG LIKELY VOTERS / THOSE WHO SAY
THEY WILL DEFINITELY VOTE]
Response Percent N
Democratic Party candidate 51% 626
Neither candidate or other candidate 3% 37
Republican Party candidate 41% 512
Not sure 5% 69

Q35LV…If the election for President were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [AMONG LIKELY VOTERS / THOSE WHO SAY THEY
WILL DEFINITELY VOTE]
Response Percent N
Donald Trump 41% 521
Joe Biden 52% 637
Neither candidate or other candidate 3% 35
Not sure 4% 51

Sample Statistics
Var1 Freq
Age18-34 25.1%
Age35-54 33%
Age55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 4.1%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13.4%
Education-Bachelors 23.6%
Education-LessThanBachelors 62.9%
party-ID: Democrat 48.2%
party-ID: Independent 11.6%
party-ID: Republican 40.2%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%
Region-Midwest 23%
Region-Northeast 17.8%
Region-South 37.3%
Region-West 21.9%



National Poll Results
Methodology
Poll number: pr2019

Interview Dates: September 8-9, 2020

Sample Population: 1517 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population Survey for
registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

These cross tabulations provide weighted percentages, as well as the unweighted N-sizes for the total sample and subsamples. Due to the effects of weighting and
rounding, figures may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2248683. The maximum weight was: 2.3401524. The minimum weight
was: 0.4112792. 95% of the weights were between 0.5237015, 1.5336636.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.6%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0249548.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 25% 18% 9% 46% 3% 1517

party-ID: Democrat 5% 7% 9% 79% 1% 718

party-ID: Independent 5% 24% 12% 45% 14% 176

party-ID: Republican 55% 29% 8% 6% 1% 623

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

idvars Right direction Wrong track Not sure N

Adults-All 29% 65% 6% 1517

party-ID: Democrat 10% 86% 4% 718

party-ID: Independent 14% 75% 11% 176

party-ID: Republican 56% 36% 8% 623

worried…How worried are you about climate change?
idvars Very worried Somewhat worried Not too worried Not at all worried N

Adults-All 33% 35% 20% 12% 1517

party-ID: Democrat 49% 40% 9% 3% 718

party-ID: Independent 32% 40% 19% 8% 176

party-ID: Republican 15% 28% 33% 24% 623



Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November. You will be asked to select the issues that are most and least important to your
vote from a list of four (4). From the following list, which issue is MOST/LEAST important to your vote for President?

Methodology: MaxDiff Analysis: Respondents saw 5 iterations of 4 random issues and were asked to select the most and least important issue to their vote for each
iteration. The attributes are ranked based on the following formula: (# times attribute was selected as most important - # times attribute was selected as least important) / #
times the item appeared. Each percentage indicates the share that that attribute was selected as most important, least important, or not selected.



Q1x1…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Health care

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 72% 24% 3% 1% 1517

party-ID: Democrat 82% 16% 2% 1% 718

party-ID: Independent 74% 24% 1% 1% 176

party-ID: Republican 60% 34% 5% 2% 623

Q1x2…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Immigration

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 44% 41% 12% 3% 1517

party-ID: Democrat 41% 42% 13% 3% 718

party-ID: Independent 34% 44% 16% 6% 176

party-ID: Republican 51% 39% 8% 2% 623

Q1x3…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Climate change

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 43% 31% 15% 10% 1517

party-ID: Democrat 62% 30% 7% 1% 718

party-ID: Independent 43% 40% 14% 4% 176

party-ID: Republican 21% 30% 25% 23% 623

Q1x4…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The economy
and jobs

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 75% 22% 2% 1% 1517

party-ID: Democrat 73% 24% 3% 0% 718

party-ID: Independent 71% 26% 3% 1% 176

party-ID: Republican 79% 19% 1% 1% 623



Q1x5…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Women’s issues

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 37% 41% 17% 5% 1517

party-ID: Democrat 51% 38% 10% 1% 718

party-ID: Independent 34% 48% 12% 6% 176

party-ID: Republican 22% 43% 27% 9% 623

Q1x6…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Gun policy

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 45% 36% 14% 5% 1517

party-ID: Democrat 50% 36% 11% 4% 718

party-ID: Independent 38% 38% 17% 7% 176

party-ID: Republican 41% 36% 18% 5% 623

Q1x7…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Foreign policy

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 42% 45% 11% 2% 1517

party-ID: Democrat 40% 46% 12% 2% 718

party-ID: Independent 37% 47% 14% 2% 176

party-ID: Republican 45% 43% 9% 2% 623

Q1x8…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - Racial inequality

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 52% 29% 13% 6% 1517

party-ID: Democrat 71% 23% 5% 1% 718

party-ID: Independent 53% 28% 11% 7% 176

party-ID: Republican 29% 36% 23% 12% 623



Q1x9…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The Supreme
Court

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 35% 42% 19% 3% 1517

party-ID: Democrat 37% 40% 20% 3% 718

party-ID: Independent 33% 46% 16% 5% 176

party-ID: Republican 34% 43% 20% 3% 623

Q1x10…As you may know, there are three presidential debates scheduled between President Donald Trump and
presidential candidate Joe Biden ahead of the November election. How important is it for the debate moderators
to ask the candidates about each of the following issues at the upcoming presidential debates? - The coronavirus
pandemic

idvars Very important Somewhat important Not too important Not at all important N

Adults-All 72% 21% 5% 3% 1517

party-ID: Democrat 86% 11% 2% 1% 718

party-ID: Independent 69% 25% 2% 4% 176

party-ID: Republican 55% 31% 10% 5% 623

Q2x1…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather such as heavy
rainfall, flooding, and heat waves

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 7% 24% 38% 31% 1517

party-ID: Democrat 2% 18% 38% 41% 718

party-ID: Independent 3% 20% 43% 34% 176

party-ID: Republican 13% 33% 35% 19% 623

Q2x2…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Cost of health care

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 1% 7% 33% 60% 1517

party-ID: Democrat 0% 3% 27% 69% 718

party-ID: Independent 1% 7% 38% 55% 176

party-ID: Republican 2% 11% 38% 49% 623



Q2x3…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers, lakes, and streams

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 4% 18% 41% 37% 1517

party-ID: Democrat 1% 12% 39% 47% 718

party-ID: Independent 2% 14% 45% 39% 176

party-ID: Republican 8% 26% 42% 24% 623

Q2x4…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Illegal immigration

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 7% 23% 36% 34% 1517

party-ID: Democrat 10% 31% 33% 27% 718

party-ID: Independent 7% 27% 41% 24% 176

party-ID: Republican 4% 12% 38% 46% 623

Q2x5…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 7% 15% 34% 45% 1517

party-ID: Democrat 3% 10% 30% 57% 718

party-ID: Independent 7% 16% 37% 40% 176

party-ID: Republican 12% 20% 37% 31% 623

Q2x6…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Quality of infrastructure, like roads
and bridges

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 2% 18% 46% 34% 1517

party-ID: Democrat 2% 16% 47% 35% 718

party-ID: Independent 3% 17% 47% 34% 176

party-ID: Republican 3% 20% 45% 32% 623



Q2x7…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 6% 21% 39% 34% 1517

party-ID: Democrat 3% 14% 40% 44% 718

party-ID: Independent 3% 22% 38% 38% 176

party-ID: Republican 12% 31% 38% 20% 623

Q2x8…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - The spread of coronavirus, or COVID-
19

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 4% 11% 23% 63% 1517

party-ID: Democrat 1% 4% 17% 78% 718

party-ID: Independent 3% 8% 34% 56% 176

party-ID: Republican 7% 20% 28% 46% 623

Q2x9…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Voter suppression

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 11% 21% 30% 38% 1517

party-ID: Democrat 4% 15% 28% 53% 718

party-ID: Independent 10% 27% 31% 31% 176

party-ID: Republican 19% 27% 31% 22% 623

Q2x10…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Police violence against Black
Americans and other communities of color

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 11% 18% 25% 45% 1517

party-ID: Democrat 3% 11% 24% 63% 718

party-ID: Independent 10% 21% 26% 43% 176

party-ID: Republican 22% 27% 27% 24% 623



Q2x11…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Economic impact of coronavirus, or
COVID-19

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 2% 5% 25% 68% 1517

party-ID: Democrat 1% 3% 23% 73% 718

party-ID: Independent 1% 7% 26% 66% 176

party-ID: Republican 3% 7% 26% 64% 623

Q2x12…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Climate change

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 11% 19% 30% 40% 1517

party-ID: Democrat 1% 9% 34% 56% 718

party-ID: Independent 6% 17% 33% 44% 176

party-ID: Republican 23% 31% 26% 21% 623

Q2x13…For each of the issues listed below, please indicate whether you think it’s a very serious, somewhat
serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - People having to move or relocate
their homes because of extreme weather events

idvars Not a serious problem at all Not too serious problem Somewhat serious problem Very serious problem N

Adults-All 12% 23% 36% 29% 1517

party-ID: Democrat 8% 19% 38% 35% 718

party-ID: Independent 8% 21% 39% 31% 176

party-ID: Republican 19% 28% 33% 21% 623

Q3x1…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Heat stress or heat related illness

idvars No, have not experienced Yes, have experienced N

Adults-All 76% 24% 1517

party-ID: Democrat 75% 25% 718

party-ID: Independent 74% 26% 176

party-ID: Republican 80% 20% 623



Q3x2…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Anxiety about extreme weather events, such as severe storms, flooding, heat waves, or wildfires

idvars No, have not experienced Yes, have experienced N

Adults-All 68% 32% 1517

party-ID: Democrat 62% 38% 718

party-ID: Independent 69% 31% 176

party-ID: Republican 74% 26% 623

Q3x3…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
More severe seasonal allergies

idvars No, have not experienced Yes, have experienced N

Adults-All 61% 39% 1517

party-ID: Democrat 58% 42% 718

party-ID: Independent 58% 42% 176

party-ID: Republican 65% 35% 623

Q3x4…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? - Had
to leave my home or place of residence temporarily or permanently due to severe storms, flooding, heat waves, or
wildfires

idvars No, have not experienced Yes, have experienced N

Adults-All 86% 14% 1517

party-ID: Democrat 86% 14% 718

party-ID: Independent 86% 14% 176

party-ID: Republican 87% 13% 623

Q3x5…In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Property damage or other economic hardships as a result of severe storms, flooding, heat waves, or wildfires

idvars No, have not experienced Yes, have experienced N

Adults-All 81% 19% 1517

party-ID: Democrat 81% 19% 718

party-ID: Independent 80% 20% 176

party-ID: Republican 81% 19% 623



Q4…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus
pandemic?

idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 24% 19% 10% 44% 2% 1517

party-ID: Democrat 5% 8% 11% 75% 1% 718

party-ID: Independent 7% 29% 12% 45% 7% 176

party-ID: Republican 53% 31% 8% 7% 1% 623

Q5…Do you approve or disapprove of the job your state governor is doing in handling the coronavirus pandemic?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 26% 35% 16% 19% 3% 1517

party-ID: Democrat 27% 35% 15% 20% 3% 718

party-ID: Independent 12% 37% 20% 20% 11% 176

party-ID: Republican 29% 35% 16% 19% 2% 623

Q6x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Citizens themselves

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 45% 34% 7% 4% 10% 1517

party-ID: Democrat 57% 31% 5% 2% 5% 718

party-ID: Independent 41% 34% 7% 3% 14% 176

party-ID: Republican 33% 37% 9% 6% 15% 623

Q6x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Congress

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 48% 30% 6% 5% 11% 1517

party-ID: Democrat 61% 25% 5% 3% 6% 718

party-ID: Independent 40% 32% 9% 5% 14% 176

party-ID: Republican 35% 34% 7% 9% 15% 623



Q6x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Your state government

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 33% 34% 7% 6% 20% 1517

party-ID: Democrat 40% 35% 4% 3% 18% 718

party-ID: Independent 29% 33% 7% 5% 26% 176

party-ID: Republican 26% 33% 10% 9% 21% 623

Q6x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - President Donald Trump

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 53% 16% 5% 7% 19% 1517

party-ID: Democrat 75% 8% 4% 11% 3% 718

party-ID: Independent 48% 24% 6% 5% 17% 176

party-ID: Republican 28% 25% 6% 4% 38% 623

Q6x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now to
respond to the coronavirus pandemic? - Presidential candidate Joe Biden

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 30% 27% 7% 11% 26% 1517

party-ID: Democrat 32% 32% 4% 3% 29% 718

party-ID: Independent 26% 31% 6% 8% 30% 176

party-ID: Republican 28% 20% 10% 21% 22% 623

Q7x1…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a comprehensive bill to address climate change

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 34% 31% 19% 12% 4% 1517

party-ID: Democrat 49% 34% 11% 2% 3% 718

party-ID: Independent 29% 35% 19% 8% 10% 176

party-ID: Republican 16% 26% 28% 25% 4% 623



Q7x2…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Reforming entitlement programs like Medicare and Social Security

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 39% 32% 15% 9% 6% 1517

party-ID: Democrat 43% 30% 13% 9% 5% 718

party-ID: Independent 33% 30% 14% 9% 15% 176

party-ID: Republican 36% 34% 16% 9% 5% 623

Q7x3…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing an infrastructure spending bill to update and modernize the nation’s infrastructure

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 31% 46% 15% 2% 6% 1517

party-ID: Democrat 31% 47% 15% 1% 5% 718

party-ID: Independent 29% 39% 15% 3% 14% 176

party-ID: Republican 30% 47% 15% 3% 4% 623

Q7x4…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing comprehensive immigration reform

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 29% 41% 19% 5% 6% 1517

party-ID: Democrat 27% 43% 20% 5% 5% 718

party-ID: Independent 20% 44% 20% 4% 11% 176

party-ID: Republican 35% 37% 18% 5% 5% 623

Q7x5…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a healthcare reform bill

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 48% 32% 11% 4% 5% 1517

party-ID: Democrat 58% 29% 6% 3% 4% 718

party-ID: Independent 43% 31% 10% 3% 12% 176

party-ID: Republican 38% 35% 17% 7% 4% 623



Q7x6…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Addressing federal spending and the budget deficit

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 42% 39% 13% 2% 4% 1517

party-ID: Democrat 38% 42% 15% 2% 3% 718

party-ID: Independent 44% 32% 9% 4% 11% 176

party-ID: Republican 47% 36% 12% 2% 3% 623

Q7x7…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing legislation to expand and protect voting rights

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 41% 33% 16% 5% 4% 1517

party-ID: Democrat 55% 31% 10% 1% 3% 718

party-ID: Independent 31% 38% 15% 5% 11% 176

party-ID: Republican 28% 34% 25% 10% 4% 623

Q7x8…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Improving public schools

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 43% 38% 12% 3% 3% 1517

party-ID: Democrat 50% 36% 9% 3% 2% 718

party-ID: Independent 44% 33% 11% 3% 9% 176

party-ID: Republican 34% 42% 17% 4% 3% 623

Q7x9…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Enacting gun violence prevention laws

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 39% 30% 16% 10% 4% 1517

party-ID: Democrat 56% 27% 11% 2% 3% 718

party-ID: Independent 28% 36% 14% 11% 11% 176

party-ID: Republican 23% 32% 24% 18% 4% 623



Q7x10…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Addressing racism in this country

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 46% 28% 16% 7% 3% 1517

party-ID: Democrat 67% 21% 7% 2% 2% 718

party-ID: Independent 42% 30% 16% 5% 7% 176

party-ID: Republican 21% 34% 27% 15% 3% 623

Q7x11…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing economic stimulus legislation in response to the coronavirus pandemic

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 60% 24% 9% 3% 4% 1517

party-ID: Democrat 71% 21% 4% 1% 3% 718

party-ID: Independent 55% 23% 10% 5% 7% 176

party-ID: Republican 50% 28% 14% 5% 3% 623

Q7x12…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Passing a comprehensive bill to strengthen our public health response to the coronavirus pandemic

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 56% 27% 10% 4% 4% 1517

party-ID: Democrat 74% 20% 4% 1% 2% 718

party-ID: Independent 49% 29% 5% 7% 10% 176

party-ID: Republican 36% 34% 19% 8% 4% 623

Q7x13…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Protecting people displaced by climate change

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 25% 39% 21% 9% 5% 1517

party-ID: Democrat 35% 44% 15% 2% 4% 718

party-ID: Independent 21% 42% 18% 8% 12% 176

party-ID: Republican 15% 33% 30% 17% 6% 623



Q7x14…How important of a priority should each of the following be for Congress and the president in 2021? -
Reducing income inequality

idvars A top priority An important, but lower priority Not too important of a priority Should not be done Not sure N

Adults-All 34% 32% 19% 10% 5% 1517

party-ID: Democrat 49% 34% 11% 2% 4% 718

party-ID: Independent 29% 34% 20% 6% 10% 176

party-ID: Republican 17% 30% 29% 20% 5% 623

Q8…Do you think that climate change is happening, or not?
idvars Yes No Not sure N

Adults-All 72% 14% 14% 1517

party-ID: Democrat 87% 5% 8% 718

party-ID: Independent 77% 7% 16% 176

party-ID: Republican 53% 27% 20% 623

Q9…Assuming climate change is happening, do you think it is…?
idvars Caused mostly by human activities Caused mostly by natural changes in the environment Not sure N

Adults-All 59% 30% 12% 1517

party-ID: Democrat 76% 14% 10% 718

party-ID: Independent 60% 26% 15% 176

party-ID: Republican 38% 50% 13% 623

Q10…Do you support or oppose government action to address climate change?
idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 42% 30% 10% 9% 9% 1517

party-ID: Democrat 60% 25% 5% 4% 7% 718

party-ID: Independent 38% 33% 6% 7% 16% 176

party-ID: Republican 21% 35% 17% 17% 10% 623



Q11…Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their
electricity from clean sources, like wind and solar, by the year 2035?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 41% 34% 7% 9% 9% 1517

party-ID: Democrat 56% 33% 3% 1% 6% 718

party-ID: Independent 37% 33% 7% 6% 16% 176

party-ID: Republican 25% 35% 12% 19% 9% 623

Q12…Below are two statements about how government action to address climate change will impact the
economy and jobs. Which comes closest to your view?

idvars

If the government takes action to address climate change, the
private sector will be encouraged to innovate and transition away
from fossil fuels to renewable sources of energy. In the process,
the United States will expand its clean energy economy, create

high-paying jobs, and put itself in a stronger position to compete in
a world economy that is rapidly moving to renewable energy and

zero-emission vehicles.

If the government takes action to address climate change, the
private sector will be forced to comply with burdensome

regulations that will raise energy prices. In the process, the United
States will suffer slower economic growth, lose good jobs in a

variety of industries that depend on cheap fossil fuels, and
sacrifice its competitive advantage as one of the world’s leading

producers of coal, oil, and natural gas. N

Adults-All 68% 32% 1517

party-ID:
Democrat

83% 17% 718

party-ID:
Independent

75% 25% 176

party-ID:
Republican

48% 52% 623

Q13…How much, if anything, have you heard about a policy being proposed by some members of Congress
called the Green New Deal? Have you heard…

idvars A lot A little Nothing at all N

Adults-All 24% 41% 35% 1517

party-ID: Democrat 22% 44% 34% 718

party-ID: Independent 12% 38% 49% 176

party-ID: Republican 29% 40% 31% 623

Q14…As you may know, some members of Congress are advocating for a proposal called the Green New Deal,
which is a plan to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending billions of
government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and transportation
systems.
Based on what you know, do you support or oppose the Green New Deal?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 30% 32% 7% 14% 17% 1517

party-ID: Democrat 42% 40% 5% 1% 13% 718

party-ID: Independent 21% 31% 8% 10% 29% 176

party-ID: Republican 18% 23% 10% 31% 18% 623



Q15…Fracking has resulted in a significant increase in production of natural gas, accompanied by a steep drop in
its price. Critics have said it can lead to polluted water supplies and earthquakes. Based just on what you know,
do you think there needs to be more regulation or less regulation of fracking?

idvars Less regulation More regulation Not sure N

Adults-All 20% 54% 26% 1517

party-ID: Democrat 11% 70% 19% 718

party-ID: Independent 11% 46% 43% 176

party-ID: Republican 33% 37% 30% 623

Q16…In 2015, the United States signed an international agreement in Paris with 196 other countries to limit the
pollution that causes climate change. Do you support or oppose the United States participating in the Paris
Agreement?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 43% 27% 8% 9% 13% 1517

party-ID: Democrat 62% 24% 4% 1% 8% 718

party-ID: Independent 36% 27% 6% 4% 27% 176

party-ID: Republican 22% 29% 13% 21% 15% 623

Q17…As you may know, last year, President Donald Trump announced his decision to pull the U.S. out of the
Paris Agreement. The U.S. will now formally withdraw from the Paris Agreement on November 4, 2020. All other
countries have responded that they remain committed to the agreement. Do you support or oppose President
Trump’s decision to pull out of the Paris Agreement?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 21% 17% 11% 39% 12% 1517

party-ID: Democrat 9% 11% 9% 64% 7% 718

party-ID: Independent 8% 9% 14% 42% 27% 176

party-ID: Republican 38% 28% 13% 8% 13% 623

Q18x1…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Increasing federal funding to protect vulnerable low-income communities and communities of color
from immediate environmental dangers like severe flooding and hurricanes

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 38% 33% 12% 7% 10% 1517

party-ID: Democrat 53% 31% 7% 1% 8% 718

party-ID: Independent 29% 36% 11% 5% 19% 176

party-ID: Republican 22% 34% 18% 15% 11% 623



Q18x2…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing a good-paying job to anyone who wants one through a federal jobs guarantee

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 32% 35% 14% 8% 11% 1517

party-ID: Democrat 42% 37% 11% 2% 8% 718

party-ID: Independent 29% 27% 15% 6% 23% 176

party-ID: Republican 21% 35% 17% 16% 10% 623

Q18x3…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing federal assistance, including job training and guaranteed wages, to workers who lose jobs
in the coal, oil, and natural gas industries

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 41% 37% 8% 4% 11% 1517

party-ID: Democrat 50% 34% 7% 1% 8% 718

party-ID: Independent 36% 32% 7% 6% 20% 176

party-ID: Republican 31% 41% 10% 6% 11% 623

Q18x4…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Generating government revenue for an economic stimulus package by requiring fossil fuel
companies to pay a tax on their carbon pollution

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 38% 30% 12% 8% 13% 1517

party-ID: Democrat 52% 31% 7% 1% 9% 718

party-ID: Independent 33% 31% 10% 5% 22% 176

party-ID: Republican 21% 29% 18% 18% 14% 623

Q18x5…Do you support or oppose each of the following policies as part of the recovery from the coronavirus
pandemic? - Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy
infrastructure

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 33% 33% 12% 9% 13% 1517

party-ID: Democrat 46% 37% 6% 2% 10% 718

party-ID: Independent 24% 34% 13% 7% 22% 176

party-ID: Republican 20% 30% 18% 19% 13% 623



Q19…As a result of the coronavirus, many industries are experiencing economic hardships and job losses, and
will require assistance from the government.
Which industry should the federal government prioritize for stimulus funding in your state’s energy sector?

idvars The clean energy industry, including solar and wind companies The fossil fuel industry, including oil, gas, and coal companies N

Adults-All 68% 32% 1517

party-ID: Democrat 82% 18% 718

party-ID: Independent 77% 23% 176

party-ID: Republican 49% 51% 623

Q20…Do you think the government’s response to the coronavirus pandemic, including economic stimulus
packages, should address climate change, or not?

idvars
No, the response to the coronavirus pandemic should NOT

address climate change
Yes, the response to the coronavirus pandemic should

address climate change
Not
sure N

Adults-All 46% 37% 17% 1517

party-ID:
Democrat

31% 50% 19% 718

party-ID:
Independent

47% 27% 26% 176

party-ID:
Republican

64% 23% 13% 623

Q21…Which of the following comes closest to your view about federal spending on climate-resilient infrastructure,
or infrastructure that is built to withstand extreme weather and other climate impacts, even if neither is exactly
right?

idvars

The federal government should increase spending on climate-resilient
infrastructure now to protect Americans from damage from flooding,

hurricanes, and wildfires, while also providing emergency relief to
families, businesses and public services like first responders struggling

due to the coronavirus pandemic.

The federal government should not increase spending on
climate-resilient infrastructure now, because it should focus
only on providing American families, businesses and public

services like first responders with immediate emergency relief
from the coronavirus pandemic. N

Adults-All 56% 44% 1517

party-ID:
Democrat

72% 28% 718

party-ID:
Independent

59% 41% 176

party-ID:
Republican

37% 63% 623

Q22…Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

idvars

The coronavirus pandemic and climate change are disproportionately
harming communities of color, including Black, Latino, Asian, and Native

American communities. Government action to address climate change
and recover from the coronavirus pandemic must take into account

systemic racism and prioritize vulnerable communities of color.

The coronavirus pandemic and climate change are harming
all Americans across the country, as thousands of Americans

are losing their jobs. Focusing on one community over
another, whether it comes to climate change or recovering
from the coronavirus pandemic, is unfair and un-American. N

Adults-All 37% 63% 1517

party-ID:
Democrat

53% 47% 718

party-ID:
Independent

32% 68% 176

party-ID:
Republican

19% 81% 623



Q23x1…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s economy

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 21% 31% 24% 16% 9% 1517

party-ID: Democrat 28% 38% 20% 5% 9% 718

party-ID: Independent 15% 33% 22% 16% 14% 176

party-ID: Republican 14% 21% 29% 29% 7% 623

Q23x2…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s agriculture

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 27% 29% 21% 14% 10% 1517

party-ID: Democrat 37% 35% 16% 4% 8% 718

party-ID: Independent 24% 31% 17% 11% 17% 176

party-ID: Republican 15% 22% 29% 25% 9% 623

Q23x3…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - The health of residents of your state

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 20% 31% 22% 19% 7% 1517

party-ID: Democrat 27% 40% 19% 7% 7% 718

party-ID: Independent 16% 32% 23% 16% 12% 176

party-ID: Republican 13% 20% 26% 35% 6% 623

Q23x4…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Extreme weather events in your state

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 29% 30% 19% 16% 6% 1517

party-ID: Democrat 42% 33% 14% 6% 5% 718

party-ID: Independent 26% 34% 18% 12% 10% 176

party-ID: Republican 14% 25% 25% 30% 6% 623



Q23x5…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your family’s health

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 17% 26% 24% 27% 7% 1517

party-ID: Democrat 22% 34% 23% 13% 7% 718

party-ID: Independent 14% 25% 25% 21% 15% 176

party-ID: Republican 12% 16% 24% 44% 4% 623

Q23x6…Do you think that climate change is having a large effect, a moderate effect, a small effect, or no real
effect on the following? - Your state’s wildlife and insect population

idvars Large effect Moderate effect Small effect No real effect Not sure N

Adults-All 26% 30% 19% 15% 10% 1517

party-ID: Democrat 37% 35% 14% 5% 9% 718

party-ID: Independent 24% 26% 19% 14% 17% 176

party-ID: Republican 13% 24% 25% 29% 9% 623

Q24…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing about climate change?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 20% 17% 11% 41% 11% 1517

party-ID: Democrat 5% 7% 12% 70% 6% 718

party-ID: Independent 6% 18% 11% 41% 23% 176

party-ID: Republican 43% 30% 8% 8% 12% 623

Q25x1…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Citizens themselves

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 41% 35% 5% 4% 15% 1517

party-ID: Democrat 53% 33% 4% 2% 9% 718

party-ID: Independent 39% 35% 5% 5% 16% 176

party-ID: Republican 27% 37% 7% 7% 22% 623



Q25x2…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Congress

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 43% 27% 8% 8% 14% 1517

party-ID: Democrat 63% 23% 5% 2% 7% 718

party-ID: Independent 39% 30% 7% 6% 18% 176

party-ID: Republican 20% 31% 12% 15% 22% 623

Q25x3…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your state government

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 35% 33% 7% 7% 18% 1517

party-ID: Democrat 49% 35% 5% 2% 9% 718

party-ID: Independent 34% 35% 6% 7% 19% 176

party-ID: Republican 18% 31% 10% 12% 29% 623

Q25x4…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your local government

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 32% 36% 7% 6% 19% 1517

party-ID: Democrat 45% 38% 3% 2% 11% 718

party-ID: Independent 29% 38% 9% 5% 19% 176

party-ID: Republican 17% 32% 11% 10% 29% 623

Q25x5…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Corporations

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 47% 29% 5% 5% 14% 1517

party-ID: Democrat 64% 24% 3% 3% 7% 718

party-ID: Independent 43% 33% 7% 3% 14% 176

party-ID: Republican 28% 35% 8% 7% 23% 623



Q25x6…Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - President Trump

idvars Much more Somewhat more Somewhat less Much less About the same N

Adults-All 50% 19% 7% 6% 19% 1517

party-ID: Democrat 73% 12% 5% 5% 5% 718

party-ID: Independent 50% 18% 7% 6% 19% 176

party-ID: Republican 22% 27% 9% 7% 35% 623

Q26x1…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Sign a petition about climate
change

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 67% 33% 1517

party-ID: Democrat 52% 48% 718

party-ID: Independent 66% 34% 176

party-ID: Republican 84% 16% 623

Q26x2…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Attend a political rally, speech, or
organized protest about climate change

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 89% 11% 1517

party-ID: Democrat 84% 16% 718

party-ID: Independent 94% 6% 176

party-ID: Republican 94% 6% 623

Q26x3…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Share information about climate
change on social media (such as Facebook, Twitter, or Instagram)

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 72% 28% 1517

party-ID: Democrat 63% 37% 718

party-ID: Independent 79% 21% 176

party-ID: Republican 81% 19% 623



Q26x4…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Send an email or letter to a
government official in support of climate action

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 80% 20% 1517

party-ID: Democrat 73% 27% 718

party-ID: Independent 81% 19% 176

party-ID: Republican 88% 12% 623

Q26x5…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Volunteer your time to an
organization working on climate change

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 84% 16% 1517

party-ID: Democrat 80% 20% 718

party-ID: Independent 80% 20% 176

party-ID: Republican 89% 11% 623

Q26x6…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Donate money to an organization
working on climate change

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 80% 20% 1517

party-ID: Democrat 73% 27% 718

party-ID: Independent 88% 12% 176

party-ID: Republican 87% 13% 623

Q26x7…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- Talk to your friends and family
about climate change

idvars Not Selected Selected N

Adults-All 59% 41% 1517

party-ID: Democrat 47% 53% 718

party-ID: Independent 61% 39% 176

party-ID: Republican 71% 29% 623



Q26x8…Are you likely to do any of the following? Please check all that apply.- None of the above
idvars Not Selected Selected N

Adults-All 63% 37% 1517

party-ID: Democrat 79% 21% 718

party-ID: Independent 61% 39% 176

party-ID: Republican 45% 55% 623

Q27…Do you agree or disagree with the following statement: I feel a personal sense of responsibility to help
address climate change.

idvars Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree Strongly disagree Not sure N

Adults-All 31% 39% 10% 11% 9% 1517

party-ID: Democrat 40% 43% 7% 2% 7% 718

party-ID: Independent 25% 42% 8% 9% 16% 176

party-ID: Republican 21% 32% 15% 22% 10% 623

Q28…When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or wildfires) occur, when do you think is the
proper time for the news media to talk about how climate change impacts these events?

idvars

The news media
should talk about
climate change as

the event is
occurring

The news media
should wait

about a day or
two after the

event

The news
media should
wait about a

week after the
event

The news
media should
wait about a

month after the
event

The news media
should wait

longer than a
month after the

event

The news media should never talk
about climate change and its role
in weather-related disasters and

extreme weather events
Not
sure N

Adults-All 52% 10% 6% 3% 1% 11% 17% 1517

party-ID:
Democrat

68% 10% 5% 2% 0% 1% 12% 718

party-ID:
Independent

48% 9% 4% 4% 2% 6% 28% 176

party-ID:
Republican

34% 10% 7% 3% 2% 23% 19% 623

Q29x1…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their electricity from clean energy
sources, like solar and wind, by the year 2035

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 19% 46% 11% 10% 14% 1517

party-ID:
Democrat

25% 57% 7% 3% 9% 718

party-ID:
Independent

15% 44% 9% 9% 24% 176

party-ID:
Republican

12% 34% 16% 20% 18% 623



Q29x2…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the oil and gas industry

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 9% 22% 31% 19% 19% 1517

party-ID:
Democrat

10% 19% 31% 26% 13% 718

party-ID:
Independent

7% 15% 31% 22% 24% 176

party-ID:
Republican

8% 28% 30% 10% 24% 623

Q29x3…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the renewable energy industry, such as wind and solar

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 15% 43% 14% 9% 18% 1517

party-ID:
Democrat

18% 57% 10% 2% 12% 718

party-ID:
Independent

15% 37% 15% 7% 26% 176

party-ID:
Republican

11% 28% 20% 18% 24% 623

Q29x4…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Ensuring
protection of low-income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and
other environmental harms

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 19% 43% 12% 8% 18% 1517

party-ID:
Democrat

26% 54% 7% 1% 12% 718

party-ID:
Independent

15% 40% 12% 6% 27% 176

party-ID:
Republican

12% 29% 19% 16% 24% 623

Q29x5…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Opening
new oil and gas drilling on public lands owned by the U.S. government

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 12% 29% 22% 20% 17% 1517

party-ID:
Democrat

11% 21% 26% 30% 13% 718

party-ID:
Independent

5% 18% 26% 25% 26% 176

party-ID:
Republican

15% 43% 16% 6% 21% 623



Q29x6…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Eliminating tax incentives and subsidies for fossil fuel companies, including oil and gas

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 15% 39% 17% 7% 22% 1517

party-ID:
Democrat

19% 46% 13% 5% 17% 718

party-ID:
Independent

12% 34% 19% 6% 30% 176

party-ID:
Republican

10% 32% 22% 11% 25% 623

Q29x7…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Eliminating tax incentives and subsidies for renewable energy companies, including wind and solar

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 12% 27% 26% 15% 20% 1517

party-ID:
Democrat

13% 26% 26% 21% 14% 718

party-ID:
Independent

10% 24% 24% 13% 28% 176

party-ID:
Republican

11% 30% 25% 9% 25% 623

Q29x8…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing a multi-trillion-dollar federal economic stimulus that prioritizes investments in clean energy infrastructure

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 18% 43% 13% 9% 17% 1517

party-ID:
Democrat

23% 55% 8% 2% 12% 718

party-ID:
Independent

15% 38% 13% 10% 24% 176

party-ID:
Republican

12% 30% 19% 18% 21% 623

Q29x9…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - The
Green New Deal, a proposal to significantly reduce carbon pollution and create millions of jobs by spending
billions of government dollars on infrastructure, wind and solar energy, and more efficient buildings and
transportation systems

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who supports

this policy

I would be more likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would be less likely to vote
for a candidate who supports

this policy

I would NEVER vote for a
candidate who supports

this policy

I don’t really care
about this issue /

Don’t know N

Adults-All 19% 43% 9% 13% 16% 1517

party-ID:
Democrat

26% 55% 6% 1% 11% 718

party-ID:
Independent

17% 40% 10% 10% 23% 176

party-ID:
Republican

11% 29% 13% 28% 20% 623



Q30…How likely would you be to vote for a candidate for political office who pledges to refuse campaign
contributions from the fossil fuel industry?

idvars

I would ONLY vote for a
candidate who pledges to

refuse any campaign
contributions from the

fossil fuel industry

I would be more likely to vote
for a candidate who pledges to

refuse any campaign
contributions from the fossil

fuel industry

I would be less likely to vote
for a candidate who pledges to

refuse any campaign
contributions from the fossil

fuel industry

I would NEVER vote for a
candidate who pledges to

refuse any campaign
contributions from the fossil

fuel industry

I don’t
really care
about this

issue /
Don’t
know N

Adults-All 13% 42% 9% 5% 31% 1517

party-ID:
Democrat

17% 55% 6% 3% 19% 718

party-ID:
Independent

11% 38% 10% 3% 38% 176

party-ID:
Republican

10% 28% 12% 7% 43% 623

Q31…Thinking ahead to the November 2020 election, how likely is it that you will vote in this year’s general
election? Would you say you…

idvars
Will definitely

vote
Will probably

vote
Have about a 50-50 chance to

vote
Will probably NOT

vote
Will definitely NOT

vote
Not
sure N

Adults-All 81% 9% 4% 2% 2% 2% 1517

party-ID: Democrat 85% 9% 3% 1% 1% 1% 718

party-ID:
Independent

58% 10% 16% 3% 7% 6% 176

party-ID: Republican 83% 9% 3% 1% 1% 2% 623

Q32…Will the November 2020 election be the first time you will vote for president? [AMONG THOSE WHO HAVE
AT LEAST A 50-50 CHANCE OF VOTING]

idvars Yes No N

Adults-All 21% 79% 1445

party-ID: Democrat 21% 79% 696

party-ID: Independent 17% 83% 149

party-ID: Republican 21% 79% 600

Q33…Thinking about this year’s general election, do you think the federal government should…

idvars
Hold the election as scheduled, with

expanded vote-by-mail
Hold the election as scheduled, without

expanded vote-by-mail
Postpone the election

for a few months
Postpone the

election indefinitely
Not
sure N

Adults-All 59% 29% 4% 2% 7% 1517

party-ID:
Democrat

81% 11% 2% 1% 5% 718

party-ID:
Independent

53% 22% 7% 5% 14% 176

party-ID:
Republican

34% 52% 6% 1% 8% 623



Q34LV…If the 2020 election for U.S. Congress was being held today, in your district, would you vote for the
Democratic Party candidate or the Republican Party candidate? [AMONG LIKELY VOTERS / THOSE WHO SAY
THEY WILL DEFINITELY VOTE]

idvars Democratic Party candidate Neither candidate or other candidate Republican Party candidate Not sure N

Adults-All 51% 3% 41% 5% 1244

party-ID: Democrat 93% 0% 4% 2% 614

party-ID: Independent 31% 26% 16% 27% 105

party-ID: Republican 4% 2% 90% 5% 525

Q35LV…If the election for President were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [AMONG LIKELY VOTERS / THOSE WHO SAY THEY
WILL DEFINITELY VOTE]

idvars Donald Trump Joe Biden Neither candidate or other candidate Not sure N

Adults-All 41% 52% 3% 4% 1244

party-ID: Democrat 5% 92% 1% 1% 614

party-ID: Independent 28% 35% 20% 17% 105

party-ID: Republican 87% 6% 2% 5% 525




